NYS COMMON CORE MATHEMATICS CURRICULUM Lesson 22 Problem Set

Nombre Fecha

Completa las oraciones y los enlaces numéricos.

Resta 3 sombreros.

T X XXX
-0

)0 C<g

Dibuja 6 circulos en grupo de 5. Resta 2 circulos.
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Lesson 22: Decompose the number 6 using 5-group drawings by breaking off or
I gggfg\/‘o N removing a part, and record each decomposition with a drawing and en a e ny 4.D.33
subtraction equation. g g
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NYS COMMON CORE MATHEMATICS CURRICULUM Lesson 22 Problem Set

Completa el enlace numérico.

Tacha 1 sombrero.
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Tacha 5 copos de nieve.

lacha £ copos de nieve.

Lesson 22: Decompose the number 6 using 5-group drawings by breaking off or
I gggfg\/‘o N ‘ removing a part, and record each decomposition with a drawing and en a e ny 4.D.34
subtraction equation. g g
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NYS COMMON CORE MATHEMATICS CURRICULUM Lesson 22 Homework

Nombre Fecha

Hay 6 libros. Tacha 2. ¢Cudntos quedan? Completa el enlace y la oracidn
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Dibuja 6 estrellas. Tacha 4. Dibuja 6 objetos. Tacha 5. Completa la
Completa la oracion y el enlace oracion y el enlace numérico.
numérico.
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Detrds de tu hoja dibuja 6 tridngulos. Tacha 1. Escribe una oraciény el enlace
numérico.

Lesson 22: Decompose the number 6 using 5-group drawings by breaking off or
I ggngMO N removing a part, and record each decomposition with a drawing and en a e ny 4.D.35
subtraction equation. g g
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